
KRITERIJI ZA ODABIR DJEČIJE REPREZENTACIJE  2011 
 
Odabir dječije reprezentacije za takmičenje DJECA ZA MIR U SVIJETU izvršit će se na 
osnovu ukupnih bodova u sezoni 2009/2010.  
Bosna i Hercegovina kao domaćin ima pravo na kvotu 30 takmičara: 
10 A TEAM, 10 B TEAM i 10 C TEAM.  
 
Odabir dječije reprezentacije D1 i D2 za LOKA POKAL  izvršit će se presjekom bodova 
nakon takmičenja SREBRENA LISICA 13.02.2011. U presjek ulaze sve trke koje su bile 
do 13.02.2011.  
Alpska komisija zadržava pravo donošenja odluke koja je različita od aktuelne rang liste 
u slučaju stručne procjene kvaliteta takmičara i uzimajući u obzir dodatne faktore ( ne 
nastupanje zbog povrede ili bolesti, omjer kvaliteta između kategorija i sl.)   
 
Tim standardno čine 2 MDI, 2 MDE, 3 SDI, 3 SDE, 2 trenera i vodja puta. 
Alpska komisija može promjeniti omjer unutar kategorija imajući u vidu već navedene 
faktore ( npr. 4 SDI, 2 SDE ).  
 
Prvoplasirani u kategorijama idu direktno. Drugoplasiranom se ostavlja mogučnost 
samofinansiranja.  
Napomena: U slučaju da drugoplasirani otkaže odlazak mjesto se ustupa trećeplasiranom,
ako i trećeplasirani otkaže odlazak neće se pozivati sljedeći takmičar iz kategorije MDE i 
MDI.  
Prvoplasirani i drugoplasirani u kategorijama SDI i SDE idu direktno. Trećeplasiranom 
se ostavlja mogučnost samofinansiranja.  
Napomena: U slučaju da trećeplasirani otkaže odlazak mjesto se ustupa četvrtopasiranom
takmičaru iz kategorije SDI i SDE, ako i četvrtopasirani otkaže odlazak neće se pozivati 
sljedeći takmičar iz kategorije SDE i SDI.  
 
Troskove smjestaja i ski karti za LOKA  POKAL  TOPOLINO organizator od ove sezone
snosi za 6 (1MDE, 1MDI, 2SDE i 2 SDI) takmičara i 2 trenera.  
1 takmičarka iz kategorijeMDE,  1 takmičar iz kategorije MDI, 1 takmičarka iz kategorije
 SDE  1 takmičar iz kategorije SDI , sami snose troskove smještaja i ski karte. 
 
Izbor reprezentacija za Topolino i B tima za Vjevericu ( BiH će imati 2 tima) će se 
obaviti 15.03.2011. po istim kriterijima.  
 
 
ALPSKA KOMISIJA    


